



**РЕСПУБЛИКА КРЫМ
СИМФЕРОПОЛЬСКИЙ РАЙОН
НОВОСЕЛОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ
26 сессия II созыва**

РЕШЕНИЕ

06 мая 2022

№158/22

с. Новоселовка

Об отчете председателя Новоселовского сельского совета - главы администрации Новоселовского сельского поселения о своей деятельности за 2021 год

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 г. № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Новоселовское сельское поселение Симферопольского района Республики Крым, заслушав и обсудив отчет председателя Новоселовского сельского совета - главы администрации Новоселовского сельского поселения о своей деятельности за 2021 год, Новоселовский сельский совет

РЕШИЛ:

1. Отчет председателя Новоселовского сельского совета - главы администрации Новоселовского сельского поселения о своей деятельности за 2021 год принять к сведению (отчет прилагается).
2. Признать по результатам отчета деятельность председателя Новоселовского сельского совета - главы администрации Новоселовского сельского поселения за 2021 год удовлетворительной.
3. Председателю Новоселовского сельского совета – главе администрации Новоселовского сельского поселения Ипатову Р.Г.:
 - 3.1. продолжить работу по изданию муниципальных нормативных правовых актов Новоселовского сельского совета и администрации Новоселовского сельского поселения;
 - 3.2. продолжить работу по информированию жителей поселения о работе администрации сельского поселения по предоставлению муниципальных услуг.
4. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение путем размещения его на информационном стенде, расположенном возле здания администрации Новоселовского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым по адресу: Республика Крым, Симферопольский район, с. Новоселовка, ул.

Комсомольская, 26, и на сайте Новоселовского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым (<https://novoselovskoe.rk.gov.ru>).

5. Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования.

**Председатель Новоселовского сельского
совета-Глава администрации Новоселовского
сельского поселения**

Р.Г. Ипатов

ОТЧЕТ

Председателя Новоселовского сельского совета - главы Администрации Новоселовского сельского поселения о работе Новоселовского сельского совета и администрации поселения за 2021 год

Территория Новоселовского сельского поселения занимает площадь 2353,2 га. На территории администрации расположен 1 населенный пункт. В 525 хозяйствах проживает 1500 человек.

В частном секторе на 01.01.2022 года содержится всего: КРС –26 голов, овец и коз 47, птиц –1850.

На территории поселения производственный потенциал составляют сельскохозяйственные предприятия: ООО «Агрофирма «Заветное».

Деятельность администрации осуществляется в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Новоселовского сельского поселения, «Программой социально-экономического развития поселения», нормативно-правовыми актами. В 2021 году в сельском поселении действует представительный орган – Совет народных депутатов Новоселовского сельского поселения 2 созыва в составе 10 депутатов, и согласно Устава сельского поселения ведет свою деятельность местная администрация. За 2021 год было проведено 11 заседаний Совета 2 созыва рассмотрено 60 основных вопроса.

Одной из основных функций органов местного самоуправления является работа с обращениями граждан, а также личный приём граждан главой и муниципальными служащими администрации.

Большинство обращений, поступающих в различные органы власти, в том числе на различных приемах, так или иначе, касаются местных проблем, и возвращаются для решения в администрацию сельского поселения. Непосредственно рабочие вопросы, такие как - выдача документов и справок для предоставления в различные структурные организации; решение вопросов касающихся оформления земли и имущества; ведение военно-учетной работы и многое другое решаются на месте по мере поступления. За 2021 год выдано 250 справок (о присвоении адреса земельному участку, о регистрации, о личном подсобном хозяйстве, выписки из похозяйственной книги и т.д.).

По основным вопросам деятельности издано 197 Постановлений Администрации Новоселовского сельского поселения, 53 распоряжений по основной деятельности.

Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Государство должно предусмотреть достаточность доходной части бюджета муниципального образования, чтобы обеспечить возможность органам местного самоуправления решать вопросы местного значения для жизнеобеспечения населения.

За 2021 год бюджет исполнен **по доходам** в целом на сумму **3681,00 тыс.руб.** при уточненных плановых назначениях **3506,57 тыс. руб.** или на 104,97 % по отношению к годовым назначениям. **По расходам** в целом в сумме **4067,77 тыс.руб.** при уточненных плановых назначениях **4068,77 тыс.руб.** или 99,98 % по отношению к годовым назначениям.

Воинский учет

Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.

Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу, в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкций.

На воинском учете состоит 236 человек, в том числе: офицеров - 8, солдат – 198, призывников – 40. Гражданам, подлежащим призыву на военную службу вовремя вручаются повестки для прохождения срочной военной службы.

Социальная защита населения

Администрацией сельского поселения проводится работа по постановке, перерегистрации граждан, нуждающихся в предоставлении жилых помещений. По состоянию на 01.01.2022 в очереди на улучшение жилищных условий в сельском поселении числится 1 гражданина из числа ранее депортированных граждан. Свободных жилых помещений пригодных для проживания на территории поселения – нет.

По состоянию на 01.01.2022 года в льготной очереди на получения земельных участков для индивидуального жилищного строительства состоят 5 семей. Проводятся геодезические работы по оформлению земельных участков в муниципальную собственность для последующего предоставления гражданам, состоящим в очереди на бесплатное получение земельных участков.

В администрации сельского поселения организован еженедельный прием граждан по вопросам завершения оформления права на земельные участки и объекты недвижимости.

Образование

На территории поселения функционирует одна школа: МБОУ «Новоселовская общеобразовательная школа», где обучается 200 учащихся.

Здравоохранение

На территории поселения находится ГБУЗ РК «Новоселовская амбулатория» действует аптечный киоск, а также открылась новая аптека. Так как основная масса жителей люди пенсионного возраста, проходимость людей в этих заведениях очень высока.

Объекты социальной сферы.

На территории Новоселовского сельского поселения с. Новоселовка, находится отдаление Крымпочты, АТС, которые являются неотъемлемой частью обеспечения жизни деятельности населения.

Так же на территории сельского поселения находятся 5 продовольственных магазинов и 4 промтоварных магазина.

В 2021 году были приобретены строительные материалы на строительство Храма на сумму 980000,0 рублей.

Культура

На территории поселения имеется 1 Дом культуры и 1 сельская библиотека. Важной задачей этих учреждений является организация досуга населения, работа со всеми возрастными категориями, развитие народного творчества, возрождение национальных традиций.

Обязательными мероприятиями в плане работы сельского дома культуры и библиотеки стали мероприятия, посвященные Новому году и Рождественским праздникам, празднованию Победы в Великой отечественной войне, 8 Марта, Дню защитника Отечества, Масленице, дню Народного Единства, мероприятия, направленные на профилактику преступности в поселении, незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании. Также учреждением проводится работа по профилактике терроризма, экстремизма.

С целью пропаганды здорового образа жизни на территории поселения установлен многофункциональный тренажерный комплекс.

В 2021 г. в Дом культуры было приобретено оборудование (музыкальные инструменты) на общую сумму 300000,0 рублей.

Благоустройство

Основной целью работы администрации в благоустройстве поселения является создание благоприятных условий для жизни, работы и отдыха, а также снижение социальной напряженности. Для этого нами поставлен целый ряд задач, таких как:

- повышение качества жизни населения,
- улучшение жилищных условий,
- условий безопасного проживания.

В 2021 году администрация Новоселовского сельского поселения проводила мероприятия по благоустройству территории поселения. В рамках акции «Сделаем Крым чистым» с участием работников бюджетных учреждений, депутатского корпуса, жителей поселения были проведены субботники по благоустройству территории поселения. К празднику 9 Мая администрацией и учащимися Новоселовской ОШ организован субботник по уборке памятного знака. За данный период было проведено 9 субботников.

По состоянию на 01.01.2021 г. сбор и вывоз ТКО на территории населенного пункта сельского поселения осуществляет – ГУП РК «Крымэкоресурсы».

В 2021 году установлены 2 контейнерные площадки для сбора ТКО 1 контейнерная площадка для сбора крупногабаритного мусора. Проведено уличное освещение по ул. Интернациональная, ул. Гагарина.

Проведен капитальный ремонт дорожного покрытия улицы Комсомольская (асфальт) подсыпка щебнем дороги, ведущей на кладбище.

С целью ликвидации карантинных растений были проведены работы по уничтожению амброзии полыннолистной.

Водоснабжение и водоотведение

На территории поселения действуют 8 артскважин. Обслуживание водопроводных сетей осуществляет ООО «Крымская водная компания».

В 2021 году были начаты работы по оформлению водопровода с. Новоселовка в муниципальную собственность. После оформления, водопровод будет передан в концессию.

Проведен капитальный ремонт канализационных сетей 2 МКД по ул. Новая.

Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов

В отчетный период работа по направлению ГО и ЧС и пожарной безопасности, проводилась на основании разработанных, согласованных и утвержденных планов: плана основных мероприятий, плана работы КЧС и ПБ, в соответствии с требованиями федеральных и законов РК, постановлений, а так же в соответствии с указаниями отдела по ГО ЧС Симферопольского района.

Кроме того, администрацией поселения проводилась работа с населением по вопросам обеспечения первичных мер пожарной безопасности. Проводились подворовые обходы, в ходе которых, гражданам доводилась информация о соблюдении требований пожарной безопасности, вручались памятки.

Также проводится постоянная работа в сфере профилактики экстремизма и терроризма, а также в сфере межнациональных отношений на подведомственной территории.

На 2022год планируем:

- проведение работ по реконструкции детского сада;
- противопожарные мероприятия;
- постановка на кадастровый учет дорог общего пользования местного значения;
- постановка на кадастровый учет земельных участков под МКД ;
- оформление земельных участков для предоставления гражданам льготной категории;

- оформление канализационных линий;
- монтаж детской площадки;
- подсыпка щебнем ул. Новая, Театральная, Зеленая, Изумрудная, запланировано ремонт ул. Сумская.

Задач поставлено много и нам необходимо их выполнять.

Чувствуется взаимосвязь администрации поселения и всех предприятий и учреждений, расположенных на нашей территории.

В заключение хочу отдельно выразить искреннюю благодарность депутатскому корпусу и всем тем, кто в сложных ситуациях всегда готов прийти к нам на помощь, и без помощи которых, все наши усилия по решению вопросов местного значения были бы невозможны.